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PROJETO DE LEI 

Súmula: Ratilica a decisão do Conselho de l)escnvolvimemo 
industrial ('Ol)IC' de 16 de outubro de 2019, que concedeu a 

totalidade de todos os subsídios alcançados pela Lei Municipal 

722/201 0. refrente a terraplanagem e remoção de terra, com a 

íinalidadc de concedcr ao Sr. Sérgio Vadeci Drchmer. no imóvel 

destinado a construção do Centro de Distribuição da empresa 
QUERO QUERO. e dá outras providências. 

A CÂMARA MUNICIPAL I)E CORBÉLIA. ESTAI)() DO PARANÁ, aprova. 
que o Prefeito Municipal, sancione a seguinte: 

LEI 

Art. 1 
0  Fica ratificado, a decisão do Conselho de l)esenvolvimento Industrial-

CODiC - de 16 de outubro de 2019. que concedeu a totalidade de todos os subsídios alcançados 
pela Lei Municipal 722/2010, refirentc a terraplanagem c remoção de terra, com a finalidade de 
conceder ao Sr. Sérgio Vadeci E)rehmer, no imóvel destinado a construção do Centro de 
Distribuição da empresa QUERO QUERO. 

Art. 2' Lsta lei entra em vigor na data de sua publicação, revogadas disposições em 
contrário. 
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Excelentíssimo Senhor Presidente. 

hxccicntíssinios Senhores Vereadores. 

É com satisçào que encaminhamos, para apreciação e votação por Vossas 
Senhorias, o projeto de lei Ratifica a decisão doConselho de J)esenvolvimenlo Industrial. de 16 
de outubro de 201 9. que concedeu a total idade de todos os subsídios alcançados pela Lei 
Municipal 722/2010, re!èrenle a terraplanagem e remoção de terra, com a finalidade de conceder 
ao Sr. Sérgio Vadeci 1)rehmer, no inióvel destinado a construção do Centro de Distribuição da 
empresa QUERO QUERO. 

Em 16 de outubro de 2019. Ii submetida à deliberação pelo Conselho de 
I)esenvolvimcnto Industrial e Comercial de Corbélia. o oficio recebido do Sr. Sérgio Valdeci 
I)rehmer, solicitando subsídio para adequação cio terreno para Construção de uni Centro de 
Distribuição a ser destinado a empresa QtjlR() QUERO. De acordo ern o que dispõe a Lei 
Municipal n° 722/2010 para a realização de Serviços de terraplanageni. 

O assunto se reveste da mais alta importância tanto econômica como social para o 
Município de Corbélia. já que vai impulsionar a inftaestrutura industrial com a criação de niais 
de 150 (cento e Cinquenta) empregos aproxitiiadameiite. Ainda. conftrme documentos que 
instruem o projeto haverá o desenvolvimento de inúmeras atividades relacionadas ao entorno do 
Centro de I)istribuiçào, sejam empresas de prestação de serviços terceirizaclas, entre outros. 

Para exemplificar enviamos como exemplo foto que Ibi encaminhado no e-mail 
j uridicocorhelia.pr.leg.hr  - do Centro de Distribuição construído na cidade de Santo Cristo/RS, 
que será usado pela empresa Quero Quero. tios mesmos moldes propostos para o Município de 
Corbélia. O Centro de Distribuição vai atender as lojas de parte dos Estados de Santa Catarina. 
do Paraná e Mato Grosso. 

Por óbvio, que tal empreendimento é de grande importância para o desenvolvimento 
do Município de Corbélia agregando renda e empregos para a eoniuniclade. 

Face ao exposto e considerando a sensibilidade, o comprometimento e a parceria 
demonstrados por este 1.egislativo. é que piopomos o presente projeto de lei. 

Edificio cia Prefeitura Municipal de CORBÉLIA, Estado do Paraná 

Em 08 de junho de 2020. 59" da Emancipação Política. 

CwW 
(lOVAI rvHCI 1 ÃvOLF UNATUW 

Pre íeiL/i un ici pai 


